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Referat af generalforsamling i grundejerforeningen Majsparken  

Nordre fællesareal, lørdag d. 19/8 2023 kl. 10:30-11:30 
 
1: Valg af dirigent  
Helle Neupart (nr.55) blev valgt som dirigent. Dirigenten kunne konstatere, at generalforsamlingen var rettidigt varslet. En 
optælling viste, at i alt 12 husstande var repræsenteret og i alt 19 deltagere deltog.  
 
2: Formandens beretning  
Formanden (Per Iversen, nr. 53) fremlagde årets beretning:  
Bestyrelsen har siden sidste generalforsamling haft 4 bestyrelsesmøder. Bestyrelsen har i hele perioden haft følgende 

konstitution: formand Per Iversen, næstformand Jes Slot, kasserer Ove Hugger og bestyrelsesmedlemmer uden portefølje 

Sandra Hahn Blume og Kirsten Neiman. 

Igen i år har vi haft et meget positivt og konstruktivt samarbejde i bestyrelsen, hvor det i år har været et mere normalt år rent 

aktivitetsmæssigt. 

Årets største arbejdsopgave for bestyrelsen har været at få i iværksat projekt omkring renovering af de 6 parkeringsringsarealer 

på i alt 577 m² ved klyngehusene. Projektet blev gennemført planmæssigt her i foråret med Tolstrup Anlægsgartner som 

entreprenør.  Den gamle belægning af sten i forskellige typer og størrelser samt gamle fliser, der delvis var kørt itu, blev først 

fjernet. Underlaget blev herefter afrettet og stabiliseret, hvor det var nødvendigt. Den nye belægning af grå stenskærver i 

størrelse 16-30 mm blev herefter udlagt og stampet. Der går nok en rum tid inden belægningen er kørt helt til. Imidlertid kan vi 

allerede nu konstatere, at der ikke længere i samme grad som tidligere bliver kørt sten ud på vejen, som ellers var et problem 

med den gamle belægning.  De 6 parkeringsarealer er nu designmæssigt ensartede, og er konstrueret til forhåbentlig at kunne få 

mange år på bagen uden den store vedligeholdelse. 

Allerede sidste år kunne vi konstatere, at der var 3 lunker (huller, hvor der kan stå vand) i den nye asfaltbelægning fra 2022 samt 

at der var forvoldt skader i asfalten først på stamvejen fra Bredballe Markvej.  Vi har derfor naturligt været i dialog med Colas 

herom, og lunkerne og skaderne blev udbedret i april måned i år. Under arbejdet kom Colas desværre også til at beskadige nogle 

fortovsfliser ud for nordlige fællesareal.  Disse er også senere blevet udskiftet og alt dette uden ekstra betaling. 

A apropos asfalt så må vi desværre endnu en gang kommer med en venlig, men bestemt reminder til alle om at få holdt 

vegetationen fra haverne i ave hvert år, så den ikke hænger ud over vejen. Ligeledes at fortovskanter bliver holdt fri for ukrudt, 

så der ikke trænger vand ned under asfalten. Vi håber alle kan forstå at vejarealet er en bekostelig affære, så derfor skal vores 

store investering også beskyttes, så den ikke ødelægges af udhængende vegetation og ukrudt i fortov – og vejkant, hvorved der 

kan trænge vand ned under asfalten og forårsage frostskader. Til gengæld skulle vi nu være rimelig sikker på, at der ikke skal 

tænkes på asfaltering de næste mange år. 

Her i foråret har vi ligeledes fået etableret ”Vildt med vilje område” på sydlige fællesareal. På grund af den meget tørre og 

regnfattige maj måned i år blev blomsterengen sat lidt på stand by, men nu er der til gengæld kommet gang i den.  Vi kan 

konstatere, at det første år har frøblandingen en væsentlig større variation med mange flere farvenuancer end 2. år, som vi nu 

ser på det nordlige fællesareal.  

Lørdag den 22. april var der den årlige arbejdsdag på fællesarealerne. Vi må desværre konstatere, at det vigende antal 

fremmødte på arbejdsdagen forsætter og nogle også kun deltager meget kortvarigt. Tilsyneladende forstår ikke alle pointen om, 

at hvis vi ikke på frivillig basis kan nå at holde fællesarealerne vedlige på denne årlige arbejdsdag, så er det ensbetydende med 

professionel assistance, der igen betyder kontingent stigning for alle. Bestyrelsen kan blot konstatere, at status desværre går 

ned ad bakke, og hvis dette fortsætter, så er den nye bestyrelse tvunget til at få vores gartner med på banen til supplement til 

den frivillige arbejdsindsats. 

Ikke desto mindre skal, der lyde en stor tak for alle, der mødte frem på arbejdsdagen i april, der på sædvanlig vis løb af stablen 

med rigtig mange gøremål og aktiviteter og ikke mindst en hyggelig dag i fint forårsvejr og masser af hyggesnak med naboerne. 

Det fine vejr holdt sig også til vejfesten lørdag den 24. juni. Festudvalget bestående af Susanne, Kurt, Morten, John & Martin skal 

have stor tak for at have arrangeret alt dette endnu en gang med grill menu, festlige indslag og diverses konkurrencer. Som 

sædvanlig blev det ud på de små timer inden sommerfesten blev lukket ned. 

Vi har også forsøgt i samarbejde med Bredballe Lokalråd, få gjort noget ved trafiksikkerheden på Juulsbjergvej, men må igen i år 

desværre konstatere at kommunikationen med politikerne går meget trægt. Ikke desto mindre blev en ellers planlagt 
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lysregulering i krydset mellem Juulsbjergvej og Storager opgivet, og bliver nu erstattet af en såkaldt ”fransk løsning” med 

adskilte svingbaner, som netop nu er ved at blive etableret. Forhåbentlig giver denne 3 millioner dyre løsning en effekt, men der 

vil stadigvæk være problemet i krydset mellem Bredballe Markvej og Juulsbjergvej og i øvrigt en alt for høj hastighed på 

Juulsbjergvej. 

Afsluttende også en rigtig stor og velment tak til samtlige bestyrelsesmedlemmer for en super god indsats og et rigtig fint 

teamwork og samarbejde i det forgangne år. En speciel tak til Ove, der stopper i bestyrelsen efter mere end 16 års virke som 

kasserer. Mange tak for din indsats. 

 
Beretningen blev godkendt. 
 
3: Regnskabsaflæggelse  
Kasseren (Ove Hugger nr. 49) fremlagde regnskabet (som også kan findes på foreningens hjemmeside: 

http://majsparken.dk/om-foreningen/arsregnskaber/ .  

Regnskabet dækker perioden fra 1/8 2022 til 31/7 2023. Regnskabet er godkendt af vores 2 revisorer. Årets resultat blev et 

overskud på kr. 7.401,26. 

Regnskabet blev godkendt.  
 
4: Indkomne forslag  
Der var indkommet 2 forslag fra Martin Bærentzen nr. 62, men under drøftelse trak han begge forslag tilbage. 

 
5: Arbejdsplan og budget for kommende år 
Følgende arbejdsplan til bestyrelsen blev vedtaget: 
 
- Beskæring/vedligeholdelse af fællesarealer.  

- Få iværksat projekt omkring renovering af de ældste flisestier ved klyngehusene. 

- Fortsat forsøge at få indflydelse den al for høje hastighed på Juulsbjergvej samt tilsikre øget trafiksikkerhed. Dette inkluderer 

også Bredballe Markvej og den uhensigtsmæssige placering af nogle af fart-chikanerne. 

Budget 2023-24 
 
Kontingentindtægter -     64x kr. 1.750,00    kr. 112.000,00  

Forbrug af henlæggelser  

Indtægter i alt:          kr.112.000,00  

Udgifter  

Generalforsamling / fest     kr. 5.000,00  

Bestyrelse / adm      kr. 5.000,00  

Græsslåning / vedligehold af fællesareal   kr. 25.000,00  

Forsikring      kr. 7.200,00  

Snerydning      kr. 5.000,00  

Udgifter i alt (drift)    kr. 47.200,00 

Renteudgift      kr. 500,00  

Henlæggelse til vej mv.     kr. 65.000,00  

 

Udgifter inkl. renter og henlæggelser       kr. 112.700,00  

Resultat           kr.       -700,00 

http://majsparken.dk/om-foreningen/arsregnskaber/
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6: Fastsættelse af kontingent  
Kontingentet forblev blev uændret 1.750,00 kr. + ekstraordinært kontingent på 1000,00 kr. ved udeblivelse fra arbejdsdage 2 år i 
træk.  
 
7: Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  
På valg var Kirsten Neimann (nr. 38), Ove Hugger (48) og Per Iversen (nr.53.) Ove ønskede ikke genvalg så i stedet blev Morten 
Bang (nr. 57) valgt. Kirsten og Per var villige til genvalg og blev genvalgt. Alle for en 2-årig periode. 
  
Lone Lorentzen (nr. 50) og John Larsen (nr. 69) blev genvalgt som suppleanter for det kommende år.  
 
8: Valg af revisorer og suppleant  
Ragnhild Iversen (nr. 53) og Kurt Kongerslev (nr. 63) blev genvalgt. Gitte Bang (nr. 57) blev genvalgt som suppleant. Alle valgt for 
en 1-årig periode frem til næste ordinære generalforsamling. 
 
9: Eventuelt 

- Der blev foreslået, at gyngestativerne bliver renoveret på nordlige fællesareal. 
- At målene på nordlige fællesareal evt. bliver flyttet til sydlige fællesareal. Nettene trænger til at blive udskiftet. 
- At der bliver etableret petanque bane på et af fællesarealerne. Vil være attraktiv for mange. 
- Der blev diskuteret ukrudtsbehandling. Specielt i vejkant, så asfalten ikke ødelægges. Det er op til hver parcel at udføre 

dette enten med gasbrænding / kemisk bekæmpelse eller manual fjernelse. 
- Der var ikke forslag til nyt festudvalg for afholdelse af vejfest, og det gamle festudvalg ønsker ikke at fortsætte. 

Hvis nogen ønsker at stå for dette til næste år, bedes de kontakte bestyrelsen. 
 


